

ОБЪЯВЛЕНИЕ

об открытой процедуре

Данный текст объявления утвержден решением N2 комиссией открытой процедуры от 25-ого марта 2014г.

и публикуется согласно 24 – ой статье закона РА “О закупках“

Код открытой процедуры РА-БРЭП-ОППТ- 14/01

Заказчик, государственное учреждение “Бюро по реализации экологических программ” , находящееся по адресу РА, Арменакян 129, город Ереван, объявляет открытую процедуру.

Победителю открытой процедуры в установленном порядке будет предложено подписать контракт “По приобретению мальков Гегаркуни и Амарайин сортов форель ” /далее контракт/.

Согласно статье 6 закона РА “О закупках” заявки на открытую процедуру могут предъявить все лица вне зависимости от того, являются ли они иностранными гражданами, организацией или лицом, не имеющим гражданства.

В открытой процедуре не имеют право участвовать лица, которые в судебном порядке были признаны банкротами, имеют просроченные долги в сфере налоговых и обязательных социальных выплат в налоговых органах РА, представитель исполнительного органа которого был признан виновным в экономической деятельности или государственной службе за предыдущие три года до даты заполнения заявления, кроме тех случаев, когда судимость по закону была погашена или отменена, которые включены в списке лиц не имеющих право участвовать в процессе закупок.

Участник должен иметь соответствие профессиональной деятельности определенной по контракту, профессиональный опыт, технические средства, финансовые средства, трудовые ресурсы, для исполнения обязательств требуемых приглашением, определенных по контракту.

Победитель определяется из числа участников, представивших заявку оцененную удовлетворительно, по принципу предоставления приоритета участнику сделавшему предложение по минимальной цене, с которым подписывается контракт.

Для получения заявки на данную процедуру, необходимо обратиться к заказчику до “41”-й день в "11:00" считая с даты опубликования данного объявления. При чем, для получения документальной заявки нужно представить заказчику письменное обращение. Заказчик обеспечивает документальную заявку бесплатно.

В случае закупки, превышающие в пятьдесят раз базового блока, кроме армянского заявки могут быть представлены на русском и / или / английском языках.

Заказчик обеспечивает бесплатное предоставление на русском и английском языках.

В случае получения требования электронного приглашения, заказчик обеспечивает предоставление электронной заявки, в течение следующего рабочего дня, после получения обращения.

Не получение заявки, предусмотренного данным способом не ограничивает право участника на участие в данной процедуре.

Заявки на открытую процедуру необходимо представить в электронном виде на веб-сайте www.armeps.am до “41”-й день в "11:00" считая с даты опубликования данного объявления и предложения должны быть составлены на армянском языке.

Данная процедура покупок будет осуществляться в электронном виде на сайте www.armeps.am. Открытие заявок состоится в “41”-й день в "11:00" считая с даты опубликования данного объявления.

Жалобы относительно данной процедуры должны быть представлены «В Центр Помощи Закупкам» по адресу г. Ереван, Комитаса 54/Б, согласно 1-й части 12-й статьи закона.

Для оценки квалификации участников, соответствия условиям установленным данной процедурой, участники должны предоставить заказчику документы, предусмотренные заявкой на данную процедуру.

Для получения дополнительной информации по этому объявлению можете связаться с координатором по закупкам “Бюро по реализации экологических программ” ГУ, Министерство охраны природы РА, Рафиком Акопяном.

Тел.' 010-65-16-31

Эл. почта' info@sep.am

Заказчик “Бюро по реализации экологических программ” ГУ, Министерство охраны природы РА.